
美土利会　合同業界研究セミナー　アンケート＜参加企業＞ 開催
回答回収：41枚　（参加企業=42社　※前回＝37社）

1 業種

①
鉄道・道路・
電気・ガス

1

② 一般建設業 11

③ コンサルタント 22

④
橋梁・鉄鋼・
造船・設備

3

⑤
コンクリート・
建材

1

⑥ 建築関係 0

⑦ その他 3

　 無回答 0

41

2 この合同業界研究セミナーに期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可

① 社員募集 36

② 企業PR 28

③
後輩への
教育支援

1

④
大学との
つながり

17

⑤ その他 0

　 無回答 0

※重複回答あり

3 今回の合同業界研究セミナーへの満足度

① 大変よかった 11

② よかった　 26

③ どちらでもない 3

④ 期待はずれ 0

　 無回答 1

41

具体的なコメント
　・ 時間配分、内容ともよかった。7名の学生の方と有意義な話ができた

　・ 人数が少なかった

　・ 適切な時間配分の下、密度の高い説明と質疑応答を行うことができました。ありがとうございます。

　・ 小規模で開催するため、一人一人に丁寧に話ができました

　・ 学生の意見が聞けた

　・ 学生さんの自己紹介シートのような物がいただけるとありがたいです。（氏名・学部・学年程度）

　・ スタート時間は午後早めの時間に設定いただければ嬉しいです。終了時間が遅くなり、県外へ帰るのが大変
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　・ 多くの学生と話をする機会があった。学生も業界知識があり、よかった

　・ 参加学生がもっと多ければ、なお良かったと思います

　・ 若手の意見を聞くことができた

　・ 学生さんが積極的に話を聞きに来てくれたため、想像よりも会社PRができた
　・ ローテーションで決められているが、確実に学生とお話ができる。フリー時にもっと来ていただければ尚良し

　・ 業者（ブース）数が増すと、会場が手狭になっていました。もう少し広い会場ではどうでしょうか

4 次回のセミナーにも参加したいですか？

①
ぜひ参加
したい

27

② 参加したい 14

③ わからない 0

④ 参加しない 0

　 無回答 0

41

5 今年度の開催時期について
どうお考えですか？

① ちょうど良い 32

② 早すぎる 7

③ 遅すぎる 2

無回答 0

※重複回答あり 41

理由

＜①ちょうど良い＞
　・ インターンシップに案内できる
　・ 情報解禁前の時期がありがたいです
　・ 学生の就活の前段として、情報提供し、1dayインターンシップなどの時間を取れる
　・ 年始・繁忙期はOB訪問が難しくなるため
　・ 春季インターンシップ（1day）の案内ができるため
　・ 他大学とタイミングが同じで、何かと都合が良い
　・ 就職の決定前なので
　・ 学生が意思決定しきる前にアプローチできた
　・ 学生さんの動き出しが年々早くなっていると感じるので
　・ 早期化に合わせていただけていると感じます
　・ 就職活動をちょうど始めようという時期のため
　・ 次期は問題ないのですが、スタート時間は以前のほうがありがたいです
　・ インターンシップ（冬季）のお誘いもできる為
　・ 年度末が近づくにつれて担当者が多忙となるため

＜②早すぎる＞
　・ 就活までに時間があるため
　・ 2月ぐらい希望
　・ 学生さんの熱心度がまだ。しかし業界研究には良い時期
　・ 最近の新卒の動向がつかみにくい
　・ 募集要項が固まっていない時期であるため

＜③遅すぎる＞
　・ 繁忙期になるため11月でもよい
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6 美土利会ウェブの掲示板に、
中途採用募集情報を掲載できるスレッド
があるのをご存じですか？

① 知っていた 11

② 知らなかった 29

　 無回答 1

41

7 本日、美土利会会員（徳島大学の
建設系OB）の方は
お越しになっていますか？

① 参加している 33

② 参加していない 8

　 無回答 0

41

＜参加企業・団体名＞　※カナ順

（株）IHIインフラシステム 川田建設（株） （株）日建設計シビル

アイサワ工業（株） （株）環境防災 （株）日本インシーク

青木あすなろ建設（株） （株）基礎建設コンサルタント 日本ミクニヤ（株）

（株）淺川組 佐々木建設（株） （株）姫野組／姫野組住宅センター

井上建設（株） サンエー設計（株） （株）ファルコン

（株）エー･アンド･ビー 四国建設コンサルタント（株） （株）フジタ建設コンサルタント

(株)エコー建設コンサルタント 四国電力（株） （株）フジみらい

エスシー企画（株） （株）第一コンサルタンツ 復建調査設計（株）

（株）エス・ビー・シー （株）大日 （株）芙蓉コンサルタント

（株）エフ設計コンサルタント （株）デンロコーポレーション （株）松本コンサルタント

大久保産業（株） 東洋建設（株） 宮﨑基礎建設（株）

オリジナル設計（株） 西日本高速道路エンジニアリング四国（株） （株）森組（旭化成グループ）

（株）亀井組 ニタコンサルタント（株） （株）森本組

（株）香山組 日建工学（株） （株）四電技術コンサルタント
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